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OTHOCUTenbHaA BNaXXHOCTb BO34yXa
T = 28°C Touka pochl

O O @THOCUTEIHLHAS BIIAXXHOCTD
G 0003Ha4aeTcs OyKBOM (P
Hacgmexéxbﬁ/i rnap
¢ = P X 100%
Po

VIDEOUROK I %



N3MepeHne BNaxxHOCTIN

BonocHoii rurpoMerp KoHzaeHcamoHHbIN
TUrpoMeTp =

[Icuxpomerp
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N3MeHUTCSI JIM OTHOCUTEJIbHAA BJIAKHOCTH BO31yXa, €CJIU
a0COJIIOTHAS BJIAKHOCTH M IJIOTHOCTH HACBIILIEHHOTO Mmapa
YBEJIUYUIUCH BIABOE?

Jlao: ¢ = 2 % 100%
— Po
P1=0P 0
Po1 = Po P1 = 0o x100%
P2 = 2p 2
p
Po2 = 2Pg =—X100% =
P> /260
Ap—? 91 =@ >0 =0

OTBeT: HET, He U3MEHUTCH
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OTHoOCHUTEIbHAsI BJIAXKHOCTH Bo3ayxa cocraBisieT 100%. Yro
IMPOMU30MIAET, €CJH ITOT BO3AYX OXJIATUTH?

Hano: @ = 100% = HachbIlleHHBbIU TTap
¢ = 100%
AT <0 T = To4Ka pochl

D
Hro mponzouner: Eciu AT < 0, To BbINazieT poca

OTBeT: BBINIAJET poca
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OTHOCHTEILHAS BJIAKHOCTHL BO3AYyXa B mepBoM peruone cocranisier 40% Bo
BTOPOM peruoHe a0COJITHAs BJIAKHOCTH BO3yXa BTpoe 00/1b1le, YeM B
IEPBOM, A IVIOTHOCTH HACBHIIIEHHOI0 Mapa B 2,5 pa3a 00Jibliie, YeM B IIEPBOM.
KakoBa oTHOCUTE/IbHAS BJIAKHOCTH BO BTOPOM peruone?

Jlaxo: p p_ 40%
=—X100% => = =04
@1 =40% e Po po  100% >
PL=1P
3 3
Po1 = Po ZSF:) 2—5X04_048
0, = 3p 2P0
= 2,5
Po2 Po Q, = 0,48 X 100% = 48%
©r—7 Otset: 48%

VIDEOQUROK I %



OCHOBHbIe BbIBOAbI

0 OtHocuTeabHAasl BJaKHOCTh BO3IyXa — 3TO OTHOIICHHUE
a0COIOTHOU BIAYKHOCTH BO3/yXa K MJIOTHOCTH HACHIIIEHHOTO
napa Ipu TOW KE TEMIIEPATYPE, BLIPAKEHHOE B IPOLIEHTAX.

0 OrtHocuTelbHAas BJIAKHOCTDH BO3YXA MCHSETCS, €CIIH
MEHSIETCA TEMIIEparypa.

0 Temmeparypa, Ipu KOTOPOH I1ap, HAXOMSAIIHIICS B BO3AYyXE,
CTAaHOBUTCS HACBHIIICHHBIM, Ha3bIBACTCI TOUYKOU POCHI.
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